PROBLEMAS DE QUIMICA
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EJEMPLO 4: Calcula el grado de disociacion y la concentracion de las especies presentes en el
equilibrio en una disolucién de amoniaco, NH3, 0,40M. La constante de disociacion del amoniaco es
K,=1,79-10"°

NH; + H,O S NH4+(aq) + OH_(aq)

[inic.] 0,40M
[eq.] 0,40 —x X X
_[NH,J[OH ] x* _ X’

=1,79-107°

b

[NH, ] 040-x 0,40

Como K, <<1 = x<<0,40 => 0,40—x~=0,40 Podemos despreciar x frente a 0,40

x = 40,40-1,79-10°° = 2,68-10"°M

[NH,]= 0,40- x = 0,40- 2,68-:107° = 0,397M

[NH, ]= [OH ]= x = 2,68-10°M

. 103
o= cant.d1.s0f:1j51da 100 = X 100 = 2,68:10 100= 0.67%
cant. inicial 0,40 0,40
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